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Awdoxwv: A. ApBavitoyedpyog

‘Ola T Yépata elval LoodOVOULL
1. Exgpdote toug mapoxdte uryadixols aptipois ot poppt| a + bi:
1 —4
z =
21 — 3’

w = (3 + 3i)®.

2. Bpeite 6houg toug pryadixole aprduolc z yio Toug onoloug toylet |z + 3i| = 3|z|.

3. Beeite Ti¢ méunteg pilec Tou —1 xou 01N cuvéyela Bpeite Toug TEAYPATIXOVS TURAYOVTES
Tou TohuwYOROU T° + 1.

4. 'Eow A, B,C oivoha. Acigte 61t (ANB)U(ANC) =AN(BUC) xu oyedidote Ty
lodTNTO oE OLdypouua Venn.

5. 'Eotww f: A— B ouvdptnon xa C C B. Aeige 6u f~H(B\C)=A\ f1(0).

6. Opilouye oo olvoro R x R = R? ) oyéon ~ wc e€hc: (,y) ~ (a,b) edv xou pdvo edv
22+ y? = a? + 0% Actte 1 1 ~ ebvan oy€orn wwoduvaulag xou Beeite Tig xAdoelg looduvoplog.

7. Avo z = —2+4Ti eivou piCa tng eiowong 234622 +6124+106 = 0, Beelte Ty mparypotiny
eila g e&lowong autig.

8. 'Eotw a,b, c axéponotl pe a, b npdtot yetold touc. Acilte 6t av a/c xou b/c, tote ab/c.

9. Aci&te 6Tt oL axéponol 214 xon 73 elvon oyeTind TpwToL. LT cuvéyela, Peeite axcpaioug
x,y wote 214x + 73y = 1.

10. Botw f: A= Bxwg: B — C ocuvaptrioeic. Atodellte 1} 6OOTE aVTITOQIOELY UL Yol
o €€NG:

() Av n go f eivan ent, t61€ 1 g lvou emt.
(B) Av ngo f etvau ent, t6te 1 f eivou el

KAAH EIIITYXIA!



